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A lista é destinada apenas para a préatica do contetdo, ndo ha necessidade de entrega-la.
LISTA Il = P3

925  Determinea expressio de regime permanente para i,(f)
© nocircuito da Figura P9.25 se v, = 750 cos 5.000t mV.

Figura P9.25
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9.26* O circuito mostrado na Figura P9.26 estd em regime
permanente senoidal. Determine o valor de @ se

i, = 100 sen (ax + 81,87°) mA,
v, =50 cos (ar - 45°) V.

Figura P9.26
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9.27* Determine a expressio de regime permanente para v,
no circuito da Figura P9.27 se i, = 200 cos 5.000f mA.

Figura P9.27
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9.28* O circuito da Figura P9.28 ¢std em regime perma-
"™ nente senoidal. Determine a expressio de regime
permanente para v,(f) se ¥, = 64 cos 8.000¢ V.

Figura P9.28
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9.62  Use o conceito da divisao de tensdo para determinar
ol expressio de regime permanente para v,(f) no cir-
cuito da Figura P9.62 se v, = 75 cos 5.000f V.

Figura P9.62
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14.1* a) Determine a freqiiéncia de corte em hertz para o
filtro RL mostrado na Figura P14.1.

b) Calcule H(jw) em @, 0,30, ¢ 3.

¢) Sew,=50cos @t V, escreva a expressao de regime
permanente para v, quando @ = @, ®= 0,30, ¢
=30,

Figura P14.1
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144 a) Determine a freqiiéncia de corte (em hertz) do
filtro passa-baixas mostrado na Figura P14.4.

b) Calcule H(jw) em @, 0,20, ¢ 8w,
¢) Se v, = 480 cos @f mV, escreva a expressio de
regime permanente para v, quando @ = @,

0,2, e 8.
Figura P14.4
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2* Usando um capacitor de 20 nF, projete um filtro

moin passa-altas com uma freqiiéncia de corte de
; 800 Hz.

a) Especifique o valor de R em quiloohms.

b) Um resistor de 68 k(2 ¢ ligado aos terminais de
saida do filtro. Qual é a freqiiéncia de corte, em
hertz, do filtro carregado?




9.40* Use transformagoes de fonte para determinar o cir- 14.13* Usando um indutor de 25 mH, projete um filtro

cuito equivalente de Thévenin visto a partir dos ter- ;: “its passa-altas RL, com uma freqiéncia de corte de
minais a,b para o circuito da Figura P9.40. S 160 krad/s.
a) Especifique o valor da resisténcia.
Figura P9.40 b) Suponha que uma carga resistiva pura seja ligada
ao filtro. A freqiiéncia de corte nao deve cair
j40Q abaixo de 150 krad/s. Qual ¢ o menor resistor de
SENVN * ou . < . ;
carga que pode ser ligado aos terminais de saida
do filtro?
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